



今天市区天气

多云  
北风转南风 3-4 级  
-3~1℃



明天市区天气

晴  
南到西南风 3-4 级  
-3~6℃



后天市区天气

晴  
西到西南风 3-4 级  
-3~8℃

南风轻拂气温回升

# 明天市区最高气温 6℃

本报讯(YMG 全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以北风为主,最低气温-6℃,最高气温2℃。

今天全市多云,北风转南风,风力不大。明天全市多云转晴,南到西南风。后天全市晴间多云,西到西南风。

烟台市气象台1日发布天气预报:

烟台市区:2日白天,多云,北风转南风3-4级,最低

气温-3℃,最高气温1℃。  
3日,晴,南到西南风3-4级,-3~6℃。

4日,晴,西到西南风3-4级,-3~8℃。

烟台各区市:2日白天,多云,北风转南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海-3℃,内陆-6℃;最高气温2℃。

2日夜间到3日白天,多云转晴,南到西南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-6~

6℃。

3日夜间到4日白天,晴间多云,西到西南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-6~8℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级(中度危险,能燃烧)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

## “开春第一鲜”开冰梭上市啦

本报讯(YMG 全媒体记者 李俊玲 摄影报道)开冰梭被烟台人誉为一年中的头道鲜。开春吃梭鱼是不少市民的“心头好”。记者昨日在市区西炮台早市和新红利农贸市场水产摊位看到,每斤15-17元的开冰梭颇受市民青睐。虽然梭鱼的个头不大,但不时有人询问和购买。

“一条开冰梭不到2斤,买一条回家尝个鲜。”市民孙女士挑选了一条,打算做家常焖梭鱼。摊主一边收拾鱼,一边告诉记者,现在开冰梭量少,还没到大量上市的时候,再过十天八天市场上售卖的就多了。

据了解,开冰梭之所以味道鲜美,是因为每到冬季梭鱼潜入深海越冬,处于休眠期极少进食,腹内胆汁、杂质少。春风送暖,冰凌开化,万物复苏,开冰梭肉质紧实,鲜美无比。立春前后到惊蛰这段时间的梭鱼最好吃,爱吃这口的市民不要错过。

摊主告诉记者,梭鱼一般喜欢栖息在咸淡水交界处。鳞片饱满或全身带粘液的比较新鲜,口感好,土腥味轻,鱼肉比较鲜美。



梭鱼营养丰富,富含维生素A、钙、铁、磷、镁等,常吃对心血管系统有很好的保护作用。摊主提醒说,梭鱼自身有一股土腥味,处理的时候要注意,不光要去掉鱼肚里的一层黑薄膜,还得取出鱼腥线。

梭鱼做法多多,可清炖、红烧等。一位买菜的大娘对记者说:“其实梭鱼最好吃的做法是红烧。放两三个小米

辣、适量的甜面酱和少许糖,不仅能掩盖掉它的土腥味,而且能激发出梭鱼自身的鲜香,特别好吃。”

红烧梭鱼配上大米饭,别提有多美味了。还等什么,赶紧买条开冰梭尝尝鲜吧!



咱家菜篮子

## 退役军人缴存使用住房公积金优惠政策2月1日起实施

本报讯(YMG 全媒体记者 衣玉林)记者昨日从烟台市住房公积金管理中心获悉,根据《退役军人事务部等六部门关于逐月领取退役金退役军人安置若干具体问题的意见》等有关规定,《关于烟台市逐月领取退役金退役军人安置若干具体问题的意见》等有关规定,《关于烟台市逐月领取退役金退役军人缴存使用住房公积金有关事宜的通知》(下称《通知》)发布——退役军人住房公积金优惠政策2月1日正式实施。

退役军人缴存使用住房公积金优惠政策的适用对象为未达到法定退休年龄、逐月领取

退役金退役军人,该优惠政策的实施将进一步服务国防和军队建设,充分发挥住房公积金制度的保障作用,切实支持退役军人解决住房问题。

《通知》主要从开户缴存、转移接续、申请贷款三方面对退役军人给予支持。

开户缴存:退役军人在单位就业的,由单位按规定办理缴存。未与用人单位建立劳动关系的退役军人,可参照《烟台市灵活就业人员住房公积金缴存使用管理暂行办法》,签订《烟台市灵活就业人员住房公积金

缴存使用协议》,按灵活就业人员参加制度办理缴存。

转移接续:退役军人退役时,可凭本人身份证件、《军队个人住房公积金账户》证明,选择将部队服役期间住房公积金转移接续到我市缴存账户,根据补缴时限合并计算开户时间、缴存时间及可贷额度。

申请贷款:放宽申贷缴存时间认定标准,由个人或单位在退役一年内将退役时部队缴存的住房公积金补缴到我市住房公积金缴存账户的,视为正常缴存。

### 蓬莱新春招聘会

## 3280 人次达成就业意向



本报讯(YMG 全媒体记者 刘海玲 通讯员 申霖昊 摄影报道)1月30日,蓬莱区新春现场招聘会举行。当日5000多名求职者参会,招聘会通过视频号同步进行直播互动,实时播放招聘会现场情况,累计1.2万余人观看。

预计到参会人员较多,主办方蓬莱区人力资源和社会保障局将2023年春风行动暨就业援助月的首场招聘会安排在蓬莱体育馆举行。

为了让求职者更好地了解蓬莱的就业环境,主办方动了一番心思:依托招聘会,同步开放蓬莱新城市规划建设成果展,通

过展板+沙盘形式,展示新城市顶层设计、四大片区规划、路网专项以及重点项目等,让求职者真切感受蓬莱未来发展。“我是工科硕士,应聘山东光庭数据工程师,所学专业在家乡找到了用武之地。小县城也能容得下大梦想!”应届毕业生王斌说。

本场招聘会吸引170余家重点企业参会,涵盖制造业、文化旅游、生物医药与健康、电子信息等多个行业,提供管理人员、行政人员、工程师、储备干部、普工等4000个优质岗位,5000余名求职者参会,现场达成就业意向3280人次。

## 高职单招综招6日起填报志愿

本报讯(YMG 全媒体记者 徐峰)高职单招和综合评价招生即将启动“报志愿”流程。6日起,考生可网上选报高校和专业,89所高校参与招生。

根据山东省教育厅发布的《关于做好2023年高职(专科)单独考试招生和综合评价招生工作的通知》,考生须通过山东省2023年普通高校招生考试报名后,参加单独招生或综合评价招生。

参加单独招生和综合评价招生的考生须于2023年2月6日-2月10日,登录省教育招生

考试院招生平台(<http://wsbm.sdzk.cn/gzdz/>)选报高校和专业。其中,参加单独招生的考生须根据春季高考报考的专业类别选报专业,选报专业对应的专业类别应与本人春季高考报考的专业类别一致。

参加单独招生或综合评价招生的考生还须到报名高校官方网站缴纳文化素质考试等相关费用。目前,89所院校参与招生并公布了2023年高职(专科)单独考试招生与综合评价招生计划,考生可根据招生计划进行选报。

## 金茂粮油店违反燃气管理规定被罚款200元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一家名为金茂粮油店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其做出限期整改并罚款200元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情